
Rappels. On dispose d'observations : EOCI qui sont issues

de n expériences indépendantes et identiques.

· Ces n observations tout des réalitations de la bi Lox ,o*e

· inconno -> on introduit la notion
de n-échantillon , qui est

une suite de vaidM -, In
de li Lo , pour in0

2- Paramètre d'intérêt et estimateur

Le paramétre d'intérêt de l'éto de stat est
le parametre dont on

vent une approximation - Cela peut êtr o , mais cela peut aussi être

une finction de 0. Dans toute la suite, le paramètre d'intérêt

sera g(0) , avec g : * -> IR

Comment hier g(0) aux observations senn
? Il faut défini

une notion pour approcher g(0) , c'et un estimateur .












